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Volumul eșantionului: 1027 subiecți 18+

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 13 - 14 mai 2020

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 3,1%
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Care este lucrul cel mai de preț care v-a lipsit în această perioadă de criză? 
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Întrebare semi-deschisă



IMPACTUL COVID – 19 ASUPRA VIEȚII ROMÂNILOR. Sondaj de opinie. Mai 2020

Care este lucrul cel mai de preț care v-a lipsit în această perioadă de criză? 

ANALIZE 6

Întrebare semi-deschisă

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Care este lucrul cel mai de 

preț care v-a lipsit în această 

perioadă de criză?

Apropierea celor dragi 39% 59% 40% 42% 54% 64% 60% 45% 37% 46% 53% 49% 49% 49%

Socializarea 11% 8% 10% 8% 12% 10% 8% 9% 14% 11% 8% 12% 9% 9%

Călătoriile/ vacanțele 17% 9% 20% 17% 8% 6% 8% 14% 23% 14% 12% 13% 14% 11%

Drepturile și libertățile 28% 20% 28% 28% 21% 15% 21% 25% 22% 25% 21% 22% 23% 27%

Alt răspuns 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Nimic (SPONTAN) 4% 2% 1% 4% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Care este lucrul cel mai de preț care v-a lipsit 

în această perioadă de criză?

Apropierea celor dragi 69% 49% 38% 45% 45%

Socializarea 4% 7% 19% 11% 11%

Călătoriile/ vacanțele 7% 15% 14% 13% 14%

Drepturile și libertățile 16% 23% 21% 26% 27%

Alt răspuns 1% 2% 1% 1% 1%

Nimic (SPONTAN) 3% 4% 8% 3% 2%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte. 7
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte.

ANALIZE
8

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să 

ne spuneți dacă în perioada stării de urgență și de 

izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau 

mai puțin decât înainte.

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Navigarea pe internet] 

Mai mult 42% 41% 60% 46% 40% 15% 31% 43% 58% 47% 34% 41% 41% 42%

La fel 37% 24% 34% 40% 28% 16% 24% 34% 33% 29% 32% 32% 29% 29%

Mai puțin/ Deloc 13% 13% 6% 10% 17% 22% 15% 13% 7% 13% 13% 15% 13% 8%

Nu e cazul 9% 21% 0% 5% 15% 45% 28% 9% 2% 11% 19% 11% 16% 17%

Nu știu/ Nu răspund 0% 2% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 3%

[Privitul la televizor] 

Mai mult 41% 39% 32% 37% 47% 46% 35% 42% 42% 49% 28% 40% 41% 36%

La fel 36% 40% 35% 34% 40% 46% 38% 38% 39% 33% 43% 41% 36% 38%

Mai puțin/ Deloc 21% 20% 32% 27% 12% 8% 26% 18% 16% 16% 26% 18% 21% 24%

Nu e cazul 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1%

Nu știu/ Nu răspund 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

[Vizionarea de filme] 

Mai mult 40% 35% 46% 43% 31% 27% 32% 38% 49% 45% 28% 35% 39% 37%

La fel 41% 36% 27% 39% 45% 45% 38% 39% 37% 35% 42% 40% 40% 33%

Mai puțin/ Deloc 18% 26% 27% 17% 22% 23% 27% 21% 13% 18% 27% 21% 19% 29%

Nu e cazul 1% 3% 0% 1% 3% 5% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Vorbitul la telefon] 

Mai mult 34% 40% 42% 36% 39% 30% 35% 35% 47% 42% 31% 34% 40% 36%

La fel 52% 46% 46% 50% 46% 55% 51% 49% 46% 44% 55% 52% 48% 46%

Mai puțin/ Deloc 13% 14% 12% 13% 15% 15% 14% 16% 7% 13% 14% 14% 12% 18%

Nu e cazul 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte.

ANALIZE
9

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în 

perioada stării de urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, 

la fel sau mai puțin decât înainte.

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Navigarea pe internet] 

Mai mult 31% 52% 42% 42% 39%

La fel 25% 28% 41% 36% 30%

Mai puțin/ Deloc 11% 9% 16% 13% 15%

Nu e cazul 32% 11% 1% 10% 14%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 2%

[Privitul la televizor] 

Mai mult 47% 42% 38% 35% 37%

La fel 44% 34% 40% 35% 38%

Mai puțin/ Deloc 7% 24% 13% 28% 23%

Nu e cazul 2% 0% 5% 0% 1%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 5% 1% 0%

[Vizionarea de filme] 

Mai mult 27% 40% 48% 36% 38%

La fel 38% 37% 40% 44% 38%

Mai puțin/ Deloc 31% 22% 12% 18% 22%

Nu e cazul 5% 1% 0% 2% 2%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Vorbitul la telefon] 

Mai mult 39% 38% 42% 47% 33%

La fel 44% 56% 52% 41% 49%

Mai puțin/ Deloc 17% 7% 4% 12% 19%

Nu e cazul 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 1% 0% 0%
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte.

ANALIZE
10

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să 

ne spuneți dacă în perioada stării de urgență și de 

izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau 

mai puțin decât înainte.

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Mâncare gătită în casă] 

Mai mult 34% 31% 45% 38% 27% 16% 29% 31% 47% 38% 26% 36% 30% 32%

La fel 62% 63% 52% 60% 64% 76% 66% 64% 50% 55% 71% 60% 65% 63%

Mai puțin/ Deloc 4% 5% 2% 1% 8% 7% 5% 5% 2% 6% 3% 4% 4% 4%

Nu e cazul 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Consumul de fructe] 

Mai mult 24% 32% 36% 24% 28% 23% 28% 28% 27% 28% 27% 24% 29% 32%

La fel 59% 54% 57% 55% 57% 57% 50% 58% 65% 59% 54% 62% 53% 54%

Mai puțin/ Deloc 16% 14% 7% 20% 14% 19% 22% 12% 9% 12% 18% 14% 17% 12%

Nu e cazul 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Comenzi online pentru 

cumpărarea de produse] 

Mai mult 24% 22% 41% 25% 20% 4% 16% 22% 43% 25% 21% 23% 23% 23%

La fel 25% 15% 22% 29% 15% 10% 14% 22% 27% 18% 22% 21% 19% 20%

Mai puțin/ Deloc 36% 42% 33% 36% 42% 45% 45% 39% 24% 40% 37% 39% 37% 42%

Nu e cazul 15% 20% 5% 10% 23% 38% 24% 17% 6% 16% 20% 17% 20% 15%

Nu știu/ Nu răspund 0% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

[Activități fizice de 

întreținere] 

Mai mult 22% 24% 34% 20% 20% 18% 34% 17% 18% 22% 25% 23% 24% 22%

La fel 43% 42% 38% 43% 49% 40% 43% 45% 33% 38% 48% 44% 43% 39%

Mai puțin/ Deloc 32% 30% 26% 36% 29% 32% 19% 34% 47% 38% 23% 31% 30% 34%

Nu e cazul 2% 3% 1% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2%

Nu știu/ Nu răspund 0% 1% 0% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 3%
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte.

ANALIZE
11

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în 

perioada stării de urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, 

la fel sau mai puțin decât înainte.

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Mâncare gătită în casă] 

Mai mult 25% 37% 48% 26% 31%

La fel 72% 56% 51% 70% 64%

Mai puțin/ Deloc 3% 7% 1% 2% 5%

Nu e cazul 0% 0% 0% 2% 0%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 1% 0%

[Consumul de fructe] 

Mai mult 34% 35% 46% 29% 17%

La fel 50% 53% 43% 55% 64%

Mai puțin/ Deloc 16% 11% 12% 16% 18%

Nu e cazul 0% 1% 0% 1% 1%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Comenzi online pentru cumpărarea de 

produse] 

Mai mult 10% 28% 36% 28% 22%

La fel 18% 25% 21% 16% 18%

Mai puțin/ Deloc 35% 34% 28% 43% 45%

Nu e cazul 34% 12% 15% 13% 16%

Nu știu/ Nu răspund 3% 0% 0% 0% 0%

[Activități fizice de întreținere] 

Mai mult 23% 20% 27% 31% 22%

La fel 44% 41% 23% 41% 47%

Mai puțin/ Deloc 29% 36% 46% 27% 26%

Nu e cazul 4% 3% 4% 1% 3%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 2%
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte.

ANALIZE
12

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să 

ne spuneți dacă în perioada stării de urgență și de 

izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau 

mai puțin decât înainte.

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Mâncatul] 

Mai mult 19% 25% 32% 26% 19% 9% 20% 22% 27% 25% 18% 21% 22% 25%

La fel 71% 55% 50% 62% 69% 71% 58% 67% 61% 60% 66% 67% 60% 60%

Mai puțin/ Deloc 10% 20% 18% 11% 12% 21% 23% 11% 11% 15% 16% 12% 18% 14%

Nu e cazul 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

[Cititul de cărți] 

Mai mult 17% 25% 20% 22% 22% 20% 15% 20% 38% 26% 15% 22% 17% 28%

La fel 34% 27% 38% 26% 38% 19% 19% 35% 44% 32% 29% 35% 31% 21%

Mai puțin/ Deloc 36% 40% 37% 39% 31% 47% 53% 35% 15% 32% 45% 35% 40% 41%

Nu e cazul 13% 8% 5% 13% 10% 13% 13% 10% 3% 10% 11% 9% 12% 8%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

[Fumatul] 

Mai mult 11% 11% 16% 10% 7% 8% 10% 11% 11% 13% 8% 11% 12% 6%

La fel 24% 13% 25% 22% 15% 8% 11% 23% 21% 18% 19% 19% 18% 20%

Mai puțin/ Deloc 15% 21% 19% 18% 14% 20% 18% 18% 17% 16% 20% 15% 19% 19%

Nu e cazul 51% 55% 39% 50% 63% 63% 61% 48% 51% 53% 53% 55% 51% 54%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Discuții în contradictoriu sau 

certuri cu partenerul sau 

familia]

Mai mult 9% 8% 16% 11% 5% 2% 11% 7% 10% 7% 11% 11% 9% 5%

La fel 36% 25% 33% 32% 33% 21% 20% 36% 37% 30% 30% 32% 30% 28%

Mai puțin/ Deloc 42% 50% 45% 48% 48% 42% 52% 44% 42% 46% 46% 42% 45% 55%

Nu e cazul 13% 17% 6% 8% 14% 34% 18% 14% 11% 16% 13% 15% 16% 12%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte.

ANALIZE
13

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în 

perioada stării de urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, 

la fel sau mai puțin decât înainte.

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Mâncatul] 

Mai mult 16% 32% 27% 14% 19%

La fel 59% 53% 59% 63% 70%

Mai puțin/ Deloc 24% 15% 14% 23% 10%

Nu e cazul 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 1% 0% 0% 0% 0%

[Cititul de cărți] 

Mai mult 21% 19% 23% 19% 22%

La fel 19% 30% 40% 30% 33%

Mai puțin/ Deloc 49% 42% 23% 33% 37%

Nu e cazul 12% 9% 14% 17% 8%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Fumatul] 

Mai mult 6% 14% 8% 9% 11%

La fel 19% 20% 23% 14% 17%

Mai puțin/ Deloc 18% 17% 12% 23% 18%

Nu e cazul 57% 49% 58% 54% 53%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Discuții în contradictoriu sau certuri cu 

partenerul sau familia]

Mai mult 5% 7% 9% 20% 8%

La fel 24% 36% 26% 37% 29%

Mai puțin/ Deloc 44% 47% 58% 33% 47%

Nu e cazul 27% 10% 6% 9% 16%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%
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Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în perioada stării de 

urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau mai puțin decât înainte.

ANALIZE
14

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să 

ne spuneți dacă în perioada stării de urgență și de 

izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, la fel sau 

mai puțin decât înainte.

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Consumul de carne] 

Mai mult 9% 6% 14% 8% 4% 3% 3% 10% 10% 9% 6% 8% 7% 9%

La fel 73% 71% 66% 75% 74% 72% 69% 74% 72% 69% 75% 73% 72% 70%

Mai puțin/ Deloc 18% 22% 19% 17% 21% 24% 28% 16% 16% 21% 19% 18% 21% 20%

Nu e cazul 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Consumul de băuturi 

alcoolice] 

Mai mult 6% 1% 4% 6% 2% 1% 2% 3% 9% 4% 3% 2% 5% 2%

La fel 44% 12% 33% 30% 29% 18% 14% 34% 39% 28% 27% 28% 29% 25%

Mai puțin/ Deloc 34% 54% 42% 41% 44% 53% 57% 38% 35% 46% 42% 48% 40% 46%

Nu e cazul 16% 33% 21% 24% 25% 29% 27% 25% 17% 22% 28% 22% 26% 27%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Vă rog să vă gândiți la următoarele activități și să ne spuneți dacă în 

perioada stării de urgență și de izolare la domiciliu le-ați făcut mai mult, 

la fel sau mai puțin decât înainte.

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Consumul de carne] 

Mai mult 7% 11% 7% 8% 6%

La fel 66% 71% 70% 79% 74%

Mai puțin/ Deloc 28% 18% 22% 12% 20%

Nu e cazul 0% 0% 2% 1% 1%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Consumul de băuturi alcoolice] 

Mai mult 2% 4% 8% 10% 2%

La fel 17% 26% 41% 30% 29%

Mai puțin/ Deloc 61% 45% 28% 33% 43%

Nu e cazul 21% 24% 24% 27% 26%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 1% 0%
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La care dintre următoarele proiecte v-ați gândit în această perioadă? 15

52%

36%

24%

21%

18%

16%

16%

16%

7%

5%

44%

58%

66%

73%

60%

64%

79%

51%

90%

90%

4%

6%

10%

6%

22%

20%

5%

33%

3%

5%

Să renovez locuința

Să caut ceva de lucru pe lângă
activitatea de acum

Să fac un curs sau o specializare

Să-mi fac o asigurare

Să caut o slujbă la privat

Să caut o slujbă la stat

Să deschid o afacere

Să îmi schimb locul de muncă

Să iau un credit de consum

Să iau un credit ipotecar

Da Nu Nu este cazul
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La care dintre următoarele proiecte v-ați gândit în această perioadă?

ANALIZE 16

La care dintre următoarele proiecte v-ați 

gândit în această perioadă?

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Să renovez locuința] 

Da 55% 50% 64% 57% 50% 36% 58% 52% 42% 45% 62% 51% 53% 54%

Nu 41% 46% 34% 40% 47% 56% 38% 44% 55% 52% 34% 47% 43% 39%

Nu este cazul 4% 4% 2% 3% 3% 9% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 7%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să caut ceva de lucru pe 

lângă activitatea de acum] 

Da 36% 35% 47% 48% 30% 12% 34% 37% 35% 37% 34% 33% 35% 41%

Nu 59% 58% 51% 49% 61% 75% 59% 57% 60% 59% 58% 61% 60% 50%

Nu este cazul 5% 7% 2% 2% 9% 13% 7% 6% 5% 5% 8% 6% 6% 8%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să fac un curs sau o 

specializare] 

Da 22% 26% 39% 35% 15% 3% 19% 26% 32% 27% 21% 22% 25% 25%

Nu 71% 61% 60% 63% 73% 70% 67% 66% 62% 65% 67% 71% 64% 61%

Nu este cazul 6% 13% 1% 2% 12% 27% 14% 7% 6% 8% 12% 7% 10% 13%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să-mi fac o asigurare] 

Da 22% 20% 23% 24% 15% 21% 28% 18% 15% 21% 22% 20% 21% 22%

Nu 73% 74% 74% 73% 80% 66% 66% 77% 81% 73% 74% 74% 73% 74%

Nu este cazul 5% 6% 3% 3% 4% 13% 6% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 4%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să caut o slujbă la privat] 

Da 16% 21% 29% 24% 13% 3% 25% 16% 12% 18% 18% 14% 21% 20%

Nu 60% 59% 62% 65% 62% 46% 50% 63% 72% 58% 62% 61% 58% 61%

Nu este cazul 24% 20% 9% 11% 25% 50% 26% 21% 16% 24% 20% 25% 21% 19%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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La care dintre următoarele proiecte v-ați gândit în această perioadă?

ANALIZE 17

La care dintre următoarele proiecte v-ați gândit în această perioadă?

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Să renovez locuința] 

Da 47% 50% 62% 63% 52%

Nu 46% 46% 36% 35% 45%

Nu este cazul 8% 4% 2% 2% 3%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Să caut ceva de lucru pe lângă activitatea de 

acum] 

Da 36% 31% 57% 43% 32%

Nu 57% 63% 41% 53% 60%

Nu este cazul 7% 5% 1% 4% 8%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Să fac un curs sau o specializare] 

Da 17% 26% 30% 21% 25%

Nu 61% 67% 63% 68% 67%

Nu este cazul 22% 7% 7% 10% 7%

Nu răspund 0% 0% 0% 1% 0%

[Să-mi fac o asigurare] 

Da 22% 22% 28% 12% 21%

Nu 69% 72% 68% 82% 75%

Nu este cazul 9% 6% 5% 5% 4%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Să caut o slujbă la privat] 

Da 14% 18% 32% 10% 19%

Nu 53% 61% 54% 74% 59%

Nu este cazul 33% 21% 14% 16% 22%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%
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La care dintre următoarele proiecte v-ați gândit în această perioadă?

ANALIZE 18

La care dintre următoarele proiecte v-ați 

gândit în această perioadă?

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Să caut o slujbă la stat] 

Da 13% 19% 22% 24% 10% 6% 20% 16% 9% 14% 19% 11% 16% 27%

Nu 67% 61% 73% 66% 67% 48% 59% 64% 75% 67% 60% 71% 66% 48%

Nu este cazul 20% 19% 6% 10% 22% 46% 21% 20% 16% 19% 21% 19% 19% 25%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să deschid o afacere] 

Da 19% 13% 21% 24% 12% 4% 15% 15% 23% 15% 17% 12% 19% 15%

Nu 75% 83% 76% 73% 83% 85% 81% 79% 71% 79% 79% 83% 75% 80%

Nu este cazul 6% 4% 3% 3% 5% 11% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 6% 5%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să îmi schimb locul de 

muncă] 

Da 14% 18% 26% 25% 8% 0% 19% 14% 15% 16% 16% 18% 15% 15%

Nu 58% 44% 58% 68% 48% 22% 38% 54% 67% 53% 48% 50% 51% 51%

Nu este cazul 28% 39% 15% 7% 44% 78% 42% 32% 18% 31% 36% 32% 34% 34%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să iau un credit de consum] 

Da 7% 7% 11% 7% 8% 2% 8% 7% 5% 6% 9% 6% 8% 7%

Nu 89% 90% 86% 91% 89% 91% 90% 89% 91% 91% 88% 91% 88% 89%

Nu este cazul 4% 3% 3% 2% 2% 6% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 3%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

[Să iau un credit ipotecar] 

Da 7% 4% 9% 5% 6% 1% 3% 6% 6% 5% 5% 3% 8% 2%

Nu 87% 92% 87% 92% 92% 88% 93% 88% 88% 90% 90% 93% 87% 90%

Nu este cazul 6% 4% 4% 3% 2% 11% 4% 5% 6% 5% 5% 3% 4% 8%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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La care dintre următoarele proiecte v-ați gândit în această perioadă?

ANALIZE 19

La care dintre următoarele proiecte v-ați gândit în această perioadă?

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Să caut o slujbă la stat] 

Da 15% 17% 15% 13% 18%

Nu 51% 65% 74% 68% 65%

Nu este cazul 34% 18% 11% 19% 17%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Să deschid o afacere] 

Da 13% 14% 21% 22% 16%

Nu 77% 82% 74% 75% 79%

Nu este cazul 9% 4% 5% 2% 5%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Să îmi schimb locul de muncă] 

Da 6% 16% 30% 12% 17%

Nu 42% 55% 55% 57% 50%

Nu este cazul 52% 30% 14% 31% 33%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Să iau un credit de consum] 

Da 5% 10% 4% 19% 4%

Nu 92% 85% 94% 79% 93%

Nu este cazul 3% 4% 3% 2% 3%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%

[Să iau un credit ipotecar] 

Da 3% 8% 7% 13% 2%

Nu 87% 88% 90% 84% 94%

Nu este cazul 10% 4% 2% 3% 4%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%
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Care este principala lecție pe care ați învățat-o în perioada acestei crize? 

18%

10%

9%

7%

6%

6%

6%

5%

3%

3%

3%

1%

1%

3%

7%

12%

Importanța prudenței/ igienei

Importanța celor dragi

Importanța sănătății

Importanța respectării indicațiilor autorităților/ Responsabilitate

Trebuie să fim mai buni/ mai toleranți

Importanța răbdării/ a adaptabilității/ disciplinei

Trebuie să economisim/ să fim cumpătați

Recunoștința/ Aprecierea a ceea ce am/ Mulțumirea cu puțin

Autoritățile/ mass media manipulează

Aprecierea libertății și drepturilor individuale

Nimic nu e sigur/ Nu avem control

Semenii nu sunt de încredere

Trebuie ca oamenii să fie uniți

Alt răspuns

Nimic

Nu știu/ Nu răspund

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%
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Credeți că acest virus este atât de periculos pe cât se crede? 

20%

26%

49%

4%

Este mai periculos decât se crede

Este atât de periculos pe cât se crede

Este mai puțin periculos decât se 
crede

Nu știu/ Nu răspund
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Credeți că acest virus este atât de periculos pe cât se crede? 

ANALIZE 22

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Credeți că acest virus este 

atât de periculos pe cât se 

crede?

Este mai periculos decât 

se crede
17% 24% 16% 12% 20% 36% 23% 19% 17% 23% 17% 18% 24% 16%

Este atât de periculos pe 

cât se crede
30% 23% 23% 32% 28% 21% 15% 29% 43% 32% 20% 27% 26% 26%

Este mai puțin periculos 

decât se crede
50% 48% 54% 54% 50% 35% 55% 49% 37% 43% 57% 51% 45% 55%

Nu știu/ Nu răspund 4% 5% 6% 2% 2% 8% 7% 3% 2% 2% 7% 3% 5% 4%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Credeți că acest virus este atât de periculos pe 

cât se crede?

Este mai periculos decât se 

crede
23% 35% 13% 14% 13%

Este atât de periculos pe 

cât se crede
28% 29% 44% 19% 22%

Este mai puțin periculos 

decât se crede
45% 31% 43% 66% 59%

Nu știu/ Nu răspund 4% 5% 0% 1% 6%
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RAPORTAREA LA

STAT ȘI AUTORITATE
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Unii spun că reprezentanții autorităților au exagerat gravitatea pandemiei. 

Dumneavoastră ce credeți? 

A fost exagerată gravitatea 
pandemiei

49%
Nu a fost exagerată 

gravitatea pandemiei
49%

Nu știu/ Nu răspund
2%
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Unii spun că reprezentanții autorităților au exagerat gravitatea pandemiei. Dumneavoastră 

ce credeți? 

ANALIZE
25

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Unii spun că reprezentanții 

autorităților au exagerat 

gravitatea pandemiei. 

Dumneavoastră ce credeți?

A fost exagerată 

gravitatea pandemiei
49% 49% 59% 50% 38% 47% 54% 49% 36% 44% 55% 44% 49% 56%

Nu a fost exagerată 

gravitatea pandemiei
49% 50% 41% 48% 61% 48% 42% 51% 63% 55% 43% 51% 50% 44%

Nu știu/ Nu răspund 3% 1% 0% 2% 0% 5% 4% 1% 1% 1% 2% 5% 0% 0%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Unii spun că reprezentanții 

autorităților au exagerat gravitatea 

pandemiei. Dumneavoastră ce 

credeți?

A fost exagerată gravitatea 

pandemiei
55% 34% 54% 57% 53%

Nu a fost exagerată 

gravitatea pandemiei
45% 66% 46% 43% 43%

Nu știu/ Nu răspund 1% 0% 0% 1% 4%
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În ce măsură considerați că România are specialiști pe care se poate baza în 

vremuri de criză? 

13%

42%

26%

16%

3%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură/ Deloc

Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
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În ce măsură considerați că România are specialiști pe care se poate baza în vremuri de 

criză? 

ANALIZE
27

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

În ce măsură considerați că 

România are specialiști pe 

care se poate baza în 

vremuri de criză?

În foarte mare+ 

Mare măsură
56% 53% 41% 51% 63% 65% 49% 55% 64% 59% 49% 55% 54% 53%

Deloc+ În mică 

măsură
40% 44% 56% 47% 33% 29% 45% 42% 34% 38% 47% 39% 43% 45%

Nu știu/ Nu 

răspund
4% 3% 3% 2% 4% 6% 6% 2% 1% 4% 3% 5% 2% 2%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

În ce măsură considerați că România are 

specialiști pe care se poate baza în vremuri de 

criză?

În foarte mare+ Mare 

măsură
62% 61% 67% 51% 46%

Deloc+ În mică măsură 34% 38% 33% 47% 48%

Nu știu/ Nu răspund 4% 1% 0% 1% 6%
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În această perioadă, cine credeți că a decis în măsură mai mare cum se va 

acționa în țara noastră, specialiștii sau politicienii? 

35%

56%

5%

4%

Specialiștii

Politicienii

Ambele categorii în egală măsură
(SPONTAN)

Nu știu/ Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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În această perioadă, cine credeți că a decis în măsură mai mare cum se va acționa în țara 

noastră, specialiștii sau politicienii? 

ANALIZE
29

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

În această perioadă, cine 

credeți că a decis în măsură 

mai mare cum se va acționa 

în țara noastră, specialiștii 

sau politicienii?

Specialiștii 36% 34% 32% 30% 39% 42% 36% 33% 42% 36% 34% 35% 34% 38%

Politicienii 55% 57% 65% 63% 52% 42% 55% 59% 50% 55% 58% 55% 57% 57%

Ambele categorii în egală 

măsură (SPONTAN)
5% 5% 1% 4% 5% 10% 6% 4% 7% 6% 4% 6% 6% 1%

Nu știu/ Nu răspund 3% 4% 2% 3% 4% 6% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 4%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

În această perioadă, cine credeți că a decis în 

măsură mai mare cum se va acționa în țara 

noastră, specialiștii sau politicienii?

Specialiștii 32% 42% 46% 36% 30%

Politicienii 61% 52% 47% 51% 60%

Ambele categorii în egală 

măsură (SPONTAN)
4% 4% 7% 9% 5%

Nu știu/ Nu răspund 3% 2% 0% 4% 5%
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În ce măsură credeți că mass media a informat corect publicul din România pe 

perioada acestei crize? 

11%

46%

25%

16%

2%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură/ Deloc

Nu știu/ Nu răspund
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În ce măsură credeți că mass media a informat corect publicul din România pe perioada 

acestei crize? 

ANALIZE
31

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

În ce măsură credeți că mass 

media a informat corect 

publicul din România pe 

perioada acestei crize?

În foarte mare+ 

Mare măsură
53% 62% 59% 48% 64% 62% 60% 57% 53% 54% 62% 60% 55% 58%

Deloc+ În mică 

măsură
46% 36% 41% 52% 35% 33% 37% 42% 46% 45% 36% 39% 44% 38%

Nu știu/ Nu 

răspund
1% 3% 1% 1% 1% 5% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

În ce măsură credeți că mass media a informat 

corect publicul din România pe perioada 

acestei crize?

În foarte mare+ Mare 

măsură
65% 73% 53% 52% 47%

Deloc+ În mică măsură 28% 26% 46% 48% 52%

Nu știu/ Nu răspund 7% 0% 1% 0% 1%
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În ce măsură credeți că statul român v-a ascuns informații importante în 

această criză? 

14%

35%

34%

13%

4%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură/ Deloc

Nu știu/ Nu răspund
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În ce măsură credeți că statul român v-a ascuns informații importante în această criză? 

ANALIZE 33

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

În ce măsură credeți că statul 

român v-a ascuns informații 

importante în această criză?

În foarte mare+ 

Mare măsură
53% 44% 56% 49% 44% 44% 47% 50% 46% 48% 49% 49% 46% 54%

Deloc+ În mică 

măsură
45% 51% 44% 47% 53% 47% 47% 47% 52% 49% 46% 50% 50% 40%

Nu știu/ Nu 

răspund
2% 5% 0% 3% 3% 9% 6% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 6%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

În ce măsură credeți că statul român v-a 

ascuns informații importante în această criză?

În foarte mare+ Mare 

măsură
42% 36% 54% 63% 54%

Deloc+ În mică măsură 47% 63% 41% 34% 43%

Nu știu/ Nu răspund 11% 1% 5% 3% 2%
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Credeți că statul român și presa au avut o înțelegere pentru a trunchia, 

denatura sau limita informațiile cu privire la COVID-19 în această perioadă? 

Da
50%

Nu
45%

Nu știu/ Nu răspund
5%
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Credeți că statul român și presa au avut o înțelegere pentru a trunchia, denatura sau 

limita informațiile cu privire la COVID-19 în această perioadă?

ANALIZE 
35

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Credeți că statul român și 

presa au avut o înțelegere 

pentru a trunchia, denatura 

sau limita informațiile cu 

privire la COVID-19 în această 

perioadă?

Da 49% 51% 60% 51% 44% 45% 52% 52% 41% 49% 51% 47% 50% 58%

Nu 46% 43% 35% 45% 51% 48% 42% 44% 55% 45% 44% 47% 46% 38%

Nu știu/ Nu 

răspund
5% 5% 5% 3% 5% 7% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 4%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Credeți că statul român și presa au avut o 

înțelegere pentru a trunchia, denatura sau 

limita informațiile cu privire la COVID-19 în 

această perioadă?

Da 60% 43% 35% 58% 53%

Nu 32% 56% 61% 41% 40%

Nu știu/ Nu răspund 8% 2% 4% 1% 7%
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În ce măsură vedeți în statul român un partener de încredere după această 

criză? 

6%

30%

41%

21%

2%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură/ Deloc

Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
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În ce măsură vedeți în statul român un partener de încredere după această criză? 

ANALIZE 37

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

În ce măsură vedeți în statul 

român un partener de 

încredere după această 

criză?

În foarte mare+ 

Mare măsură
38% 35% 30% 35% 36% 45% 38% 34% 41% 35% 38% 38% 35% 36%

Deloc+ În mică 

măsură
60% 63% 67% 64% 62% 52% 59% 64% 59% 64% 59% 59% 63% 61%

Nu știu/ Nu 

răspund
3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

În ce măsură vedeți în statul român un 

partener de încredere după această criză?

În foarte mare+ Mare 

măsură
38% 53% 46% 35% 23%

Deloc+ În mică măsură 61% 46% 54% 61% 73%

Nu știu/ Nu răspund 1% 1% 0% 4% 4%



IMPACTUL COVID – 19 ASUPRA VIEȚII ROMÂNILOR. Sondaj de opinie. Mai 2020

Care credeți că a fost efectul crizei asupra României? Țara noastră va ieși din 

ea mai unită sau mai dezbinată? 

42%

1%

2%

50%

5%

Mai unită

La fel de unită (SPONTAN)

La fel de dezbinată (SPONTAN)

Mai dezbinată

Nu știu/ Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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Care credeți că a fost efectul crizei asupra României? Țara noastră va ieși din ea mai unită 

sau mai dezbinată? 

ANALIZE
39

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Care credeți că a fost efectul 

crizei asupra României? Țara 

noastră va ieși din ea mai 

unită sau mai dezbinată?

Mai unită 38% 45% 39% 42% 43% 43% 47% 38% 43% 40% 44% 44% 39% 43%

La fel de unită 

(SPONTAN)
1% 2% 4% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 4%

La fel de dezbinată 

(SPONTAN)
2% 2% 2% 3% 1% 3% 0% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 2%

Mai dezbinată 56% 45% 54% 50% 50% 46% 47% 53% 48% 52% 47% 50% 52% 47%

Nu știu/ Nu răspund 3% 6% 1% 5% 5% 8% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 4%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Care credeți că a fost efectul crizei asupra 

României? Țara noastră va ieși din ea mai unită 

sau mai dezbinată?

Mai unită 41% 55% 47% 32% 35%

La fel de unită (SPONTAN) 0% 0% 1% 0% 3%

La fel de dezbinată 

(SPONTAN)
1% 2% 2% 5% 2%

Mai dezbinată 53% 36% 47% 62% 55%

Nu știu/ Nu răspund 5% 6% 3% 2% 5%
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Într-o astfel de criză, generată de un pericol imprevizibil, așa cum s-a dovedit a fi criza 

COVID-19, ați fi dispus să renunțați încă o dată la drepturile și libertățile dumneavoastră 

pentru a rămâne în siguranță? 

Da
80%

Nu
20%
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Într-o astfel de criză, generată de un pericol imprevizibil, așa cum s-a dovedit a fi criza 

COVID-19, ați fi dispus să renunțați încă o dată la drepturile și libertățile dumneavoastră 

pentru a rămâne în siguranță? 

ANALIZE

41

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Într-o astfel de criză, 

generată de un pericol 

imprevizibil, așa cum s-a 

dovedit a fi criza COVID-19, 

ați fi dispus să renunțați încă 

o dată la drepturile și 

libertățile dumneavoastră 

pentru a rămâne în 

siguranță?

Da 77% 83% 79% 79% 84% 78% 83% 79% 77% 78% 83% 84% 76% 81%

Nu 23% 17% 21% 21% 16% 21% 17% 21% 22% 22% 17% 15% 23% 19%

Nu știu/ Nu 

răspund
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Într-o astfel de criză, generată de un pericol 

imprevizibil, așa cum s-a dovedit a fi criza 

COVID-19, ați fi dispus să renunțați încă o dată 

la drepturile și libertățile dumneavoastră 

pentru a rămâne în siguranță?

Da 78% 88% 84% 74% 77%

Nu 22% 12% 16% 26% 23%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 0% 0%
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Care va fi cea mai mare grijă a dumneavoastră după ce această criză se va 

termina? 

55%

17%

11%

9%

2%

1%

1%

4%

Grija unui viitor sigur

Grija banilor

Grija locului de muncă

Grija stării de sănătate (SPONTAN)

Grija mâncării

Grija privind alte persoane (SPONTAN)

Alt răspuns

Nu voi avea nicio grijă (SPONTAN)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

43

Întrebare semi-deschisă
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Care va fi cea mai mare grijă a dumneavoastră după ce această criză se va termina? 

ANALIZE 44

Întrebare semi-deschisă

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Care va fi cea mai mare grijă 

a dumneavoastră după ce 

această criză se va termina?

Grija banilor 16% 18% 11% 11% 13% 35% 24% 14% 11% 15% 19% 21% 17% 8%

Grija mâncării 2% 1% 2% 0% 0% 5% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 5%

Grija locului de muncă 11% 12% 10% 16% 15% 3% 15% 10% 8% 12% 11% 15% 10% 9%

Grija unui viitor sigur 58% 51% 68% 58% 55% 34% 43% 61% 62% 58% 51% 48% 55% 64%

Grija stării de 

sănătate
7% 11% 0% 9% 11% 16% 12% 7% 7% 7% 11% 8% 8% 12%

Grija privind alte 

persoane
1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Alt răspuns 1% 1% 0% 0% 1% 3% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0%

Nu voi avea nicio grijă 

(SPONTAN)
5% 4% 7% 4% 3% 3% 3% 4% 8% 4% 4% 5% 5% 1%

Nu răspund 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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Care va fi cea mai mare grijă a dumneavoastră după ce această criză se va termina? 

ANALIZE 45

Întrebare semi-deschisă

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Care va fi cea mai mare grijă a dumneavoastră 

după ce această criză se va termina?

Grija banilor 20% 16% 5% 15% 19%

Grija mâncării 7% 1% 1% 0% 1%

Grija locului de muncă 7% 13% 11% 11% 13%

Grija unui viitor sigur 49% 52% 68% 60% 54%

Grija stării de sănătate 10% 11% 11% 8% 7%

Grija privind alte persoane 1% 0% 0% 2% 1%

Alt răspuns 3% 0% 1% 1% 0%

Nu voi avea nicio grijă 

(SPONTAN)
3% 6% 4% 2% 5%

Nu răspund 0% 0% 0% 1% 1%
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Care este primul lucru pe care îl veți face când vom ieși din izolarea generată 

de COVID-19? 

31%

21%

15%

5%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

6%

7%

M-aș vedea cu familia/ prietenii

Aș călători/ merge în excursie

Aș merge la plimbare/ ieși din casă

Aș merge la muncă

Aș fi liber/ Viața ar reveni la normal

Aș merge la biserică

Aș merge la medic/ stomatolog

Aș ieși din localitate

Aș căuta un loc de muncă

Aș face mișcare/ sport

Aș merge la cumpărături

Alt răspuns

Nimic anume

Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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Dumneavoastră ați fi dispus să vă testați, 

pentru a primi un pașaport de imunitate la 

COVID-19? 

Da
61%

Nu
37%

NS/NR 2%

47
TESTARE VS. VACCINARE

Dumneavoastră ați fi dispus să vă vaccinați 

împotriva COVID-19 de îndată ce ar fi 

omologat un vaccin sau ați avea rețineri?

Aș fi dispus să mă 
vaccinez

44%

Aș avea unele 
rețineri

22%

Nu m-aș vaccina 
sub nicio formă

33%

Nu știu/ Nu 
răspund

1%
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Dumneavoastră ați fi dispus să vă testați, pentru a primi un pașaport de imunitate la 

COVID-19? 

ANALIZE
48

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Dumneavoastră ați fi dispus 

să vă testați, pentru a primi 

un pașaport de imunitate la 

COVID-19?

Da 63% 60% 65% 62% 59% 60% 58% 61% 72% 65% 57% 68% 59% 56%

Nu 36% 38% 35% 37% 39% 37% 40% 38% 27% 34% 40% 30% 39% 44%

Nu știu/ Nu 

răspund
1% 3% 0% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Dumneavoastră ați fi dispus să vă testați, 

pentru a primi un pașaport de imunitate la 

COVID-19?

Da 61% 66% 76% 64% 55%

Nu 38% 32% 23% 35% 43%

Nu știu/ Nu răspund 0% 2% 2% 1% 2%



IMPACTUL COVID – 19 ASUPRA VIEȚII ROMÂNILOR. Sondaj de opinie. Mai 2020

Dumneavoastră ați fi dispus să vă vaccinați împotriva COVID-19 de îndată ce ar fi omologat 

un vaccin sau ați avea rețineri?

ANALIZE 
49

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

Dumneavoastră ați fi dispus 

să vă vaccinați împotriva 

COVID-19 de îndată ce ar fi 

omologat un vaccin sau ați 

avea rețineri?

Aș fi dispus să 

mă vaccinez
47% 42% 35% 32% 51% 64% 50% 40% 44% 47% 40% 47% 44% 39%

Aș avea unele 

rețineri
20% 24% 25% 28% 21% 11% 17% 24% 28% 22% 22% 23% 18% 31%

Nu m-aș vaccina 

sub nicio formă
33% 32% 40% 40% 24% 24% 32% 35% 26% 29% 36% 30% 36% 29%

Nu știu/ Nu 

răspund
1% 2% 0% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

Dumneavoastră ați fi dispus să vă vaccinați 

împotriva COVID-19 de îndată ce ar fi omologat 

un vaccin sau ați avea rețineri?

Aș fi dispus să mă vaccinez 60% 46% 52% 43% 35%

Aș avea unele rețineri 7% 22% 20% 17% 29%

Nu m-aș vaccina sub nicio 

formă
30% 32% 27% 40% 34%

Nu știu/ Nu răspund 4% 0% 1% 0% 1%
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În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în România, după ce va ieși din starea 

de urgență? Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau se va degrada? 50

48%

42%

35%

23%

16%

12%

18%

27%

35%

18%

49%

35%

30%

27%

27%

57%

31%

14%

1%

37%

4%

3%

3%

2%

4%

2%

Numărul îmbolnăvirilor din țară

Posibilitatea de a călători în
străinătate

Drepturile și libertățile cetățenilor

Situația economică a României

Situația dumneavoastră financiară

Situația dumneavoastră la locul de 
muncă

Se va ameliora Va rămâne la fel Se va degrada Nu este cazul Nu știu/ Nu răspund
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În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în România, după ce va ieși din starea de urgență? 

Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau se va degrada?

ANALIZE
51

În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în 

România, după ce va ieși din starea de urgență? 

Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau 

se va degrada?

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Numărul îmbolnăvirilor din 

țară]

Se va ameliora 47% 49% 42% 39% 51% 64% 57% 46% 34% 46% 50% 48% 46% 51%

Va rămâne la fel 17% 19% 27% 18% 16% 10% 20% 16% 18% 18% 17% 15% 22% 13%

Se va degrada 33% 28% 29% 40% 30% 19% 20% 34% 43% 32% 28% 33% 28% 31%

Nu este cazul 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Nu știu/ Nu răspund 3% 4% 0% 3% 4% 7% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4%

[Posibilitatea de a călători în 

străinătate]

Se va ameliora 38% 47% 39% 35% 43% 54% 50% 38% 38% 38% 48% 41% 41% 47%

Va rămâne la fel 32% 21% 35% 32% 21% 15% 23% 30% 24% 25% 29% 27% 26% 28%

Se va degrada 25% 28% 25% 30% 31% 20% 22% 27% 35% 32% 20% 29% 28% 20%

Nu este cazul 2% 0% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 3% 4% 1% 2% 5% 7% 3% 4% 3% 5% 2% 1% 5% 4%

[Drepturile și libertățile 

cetățenilor]

Se va ameliora 29% 40% 35% 27% 36% 44% 38% 32% 37% 35% 35% 32% 39% 31%

Va rămâne la fel 39% 32% 37% 40% 36% 28% 34% 36% 35% 35% 36% 40% 32% 36%

Se va degrada 27% 26% 24% 32% 26% 23% 24% 28% 27% 28% 25% 23% 28% 29%

Nu este cazul 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 4% 2% 4% 1% 2% 5% 4% 3% 1% 2% 4% 5% 1% 4%
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În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în România, după ce va ieși din starea de urgență? 

Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau se va degrada?

ANALIZE
52

În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în România, după ce va ieși din 

starea de urgență? Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau se va 

degrada?

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Numărul îmbolnăvirilor din țară]

Se va ameliora 50% 49% 36% 43% 50%

Va rămâne la fel 17% 17% 26% 28% 15%

Se va degrada 30% 33% 36% 26% 29%

Nu este cazul 1% 0% 1% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 3% 1% 1% 3% 5%

[Posibilitatea de a călători în străinătate]

Se va ameliora 46% 45% 29% 33% 44%

Va rămâne la fel 24% 27% 26% 38% 25%

Se va degrada 20% 27% 43% 27% 26%

Nu este cazul 0% 0% 1% 1% 1%

Nu știu/ Nu răspund 9% 0% 1% 1% 4%

[Drepturile și libertățile cetățenilor]

Se va ameliora 51% 47% 26% 24% 26%

Va rămâne la fel 24% 36% 38% 33% 39%

Se va degrada 20% 16% 35% 41% 30%

Nu este cazul 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 4% 1% 0% 2% 5%
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În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în România, după ce va ieși din starea de urgență? 

Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau se va degrada?

ANALIZE
53

În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în 

România, după ce va ieși din starea de urgență? 

Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau 

se va degrada?

Gen Vârsta Școlaritate
Mediul de 

rezidență
Regiunea

M F 18-35 36-50 51-65 65+ Joasă Medie Înaltă Urban Rural
Trans.

+ Ban.
Sud Mold.

[Situația economică a 

României]

Se va ameliora 21% 26% 17% 16% 27% 36% 29% 21% 18% 21% 26% 22% 25% 22%

Va rămâne la fel 20% 16% 18% 20% 19% 15% 20% 18% 16% 16% 21% 20% 17% 19%

Se va degrada 58% 56% 64% 63% 51% 47% 50% 59% 65% 61% 52% 58% 56% 57%

Nu este cazul 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 1% 2% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2%

[Situația dumneavoastră 

financiară]

Se va ameliora 13% 20% 23% 14% 13% 17% 23% 12% 14% 12% 22% 15% 17% 18%

Va rămâne la fel 57% 41% 56% 43% 52% 44% 38% 54% 57% 50% 47% 53% 49% 41%

Se va degrada 27% 35% 19% 40% 34% 30% 33% 31% 27% 33% 29% 30% 30% 35%

Nu este cazul 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Nu știu/ Nu răspund 2% 5% 2% 2% 1% 10% 5% 3% 1% 4% 3% 2% 5% 4%

[Situația dumneavoastră la 

locul de muncă]

Se va ameliora 15% 9% 18% 20% 6% 1% 15% 9% 12% 10% 14% 11% 14% 9%

Va rămâne la fel 41% 29% 42% 47% 35% 10% 21% 39% 50% 35% 35% 41% 30% 34%

Se va degrada 16% 13% 20% 21% 11% 3% 11% 16% 19% 15% 14% 12% 14% 19%

Nu este cazul 27% 46% 17% 11% 45% 86% 48% 34% 18% 37% 37% 35% 38% 38%

Nu știu/ Nu răspund 1% 3% 3% 1% 3% 0% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1%
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În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în România, după ce va ieși din starea de urgență? 

Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau se va degrada?
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În ce fel credeți că vor evolua lucrurile în România, după ce va ieși din 

starea de urgență? Credeți că... se va ameliora, va rămâne la fel sau se va 

degrada?

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 

parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota?

PSD PNL
USR -

PLUS

Alt 

răspuns

NV/ Ind./ 

NR

[Situația economică a României]

Se va ameliora 32% 35% 18% 14% 16%

Va rămâne la fel 12% 22% 11% 22% 19%

Se va degrada 51% 43% 71% 64% 63%

Nu este cazul 0% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 5% 0% 0% 0% 2%

[Situația dumneavoastră financiară]

Se va ameliora 25% 23% 8% 10% 12%

Va rămâne la fel 39% 57% 64% 51% 44%

Se va degrada 30% 17% 27% 38% 39%

Nu este cazul 1% 0% 0% 0% 0%

Nu știu/ Nu răspund 5% 4% 0% 1% 4%

[Situația dumneavoastră la locul de muncă]

Se va ameliora 9% 15% 33% 13% 6%

Va rămâne la fel 17% 41% 35% 31% 39%

Se va degrada 5% 8% 16% 24% 20%

Nu este cazul 69% 36% 17% 32% 30%

Nu știu/ Nu răspund 0% 0% 0% 1% 4%
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